



2024/90105

16.2.2024

**Sprostowanie do zalecenia Komisji (UE) 2024/440 z dnia 2 lutego 2024 r. w sprawie stosowania współczynników dawki na potrzeby oszacowania dawki skutecznej i dawki równoważnej do celów dyrektywy Rady 2013/59/Euratom**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L, 2024/440, 6 lutego 2024 r.)*

W tytule:

zamiast:

„Zalecenie Komisji (UE) 2024/440 z dnia 2 lutego 2024 r. w sprawie stosowania współczynników dawki na potrzeby oszacowania dawki skutecznej i dawki równoważnej do celów dyrektywy Rady 2013/59/Euratom”,

powinno być:

„Zalecenie Komisji (Euratom) 2024/440 z dnia 2 lutego 2024 r. w sprawie stosowania współczynników dawki na potrzeby oszacowania dawki skutecznej i dawki równoważnej do celów dyrektywy Rady 2013/59/Euratom”.

\_\_\_\_\_